

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA
CNPJ: 87.613.089/0001-40

Praça Tenente Portela, 23 – Centro – 98500.000 – Fone: 55-3551-2355 – FONE/FAX: 3551- 1454/1452

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL – Nr. 70/2016
{{ Aquisição de Aluzinc, Mourões, Arames, ... }}

O Prefeito Municipal em exercício de Tenente Portela, Sr. Elido João Balestrin, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA O EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 70/2016**, nos itens abaixo relacionados, **ALTERANDO-SE a data para Abertura do Certame para o Dia: 21 de Junho de 2.016, às: 9:00 horas.**

>>> DAS RETIFICAÇÕES <<<<<<

> A NEXO 1 :

a) – Fica “RETIFICADO” o Item 01 “Folha Aluzinc”

##Onde Lia-se::

Telha de ALUZINC-{10,10 Mt}-{0,50mm}-{Trapezoidal}-{TP40}- >> Com Comprimento de:: 10,10 Metros; >>Tipo:“Sanduíche”; >>Modelo TP40; >>com Espessura mínima de:: 0,50mm; >>Com Largura total mínima de:: 1080mm;

LEIA-SE ::

Telha de ALUZINC-{10,10 Mt}-{0,43mm}-{Trapez}-{TP40}-{Isop.30cm} >> Telha Tipo:: “Trapezoidal”; Com Comprimento de:: 10,10 Metros; >>Tipo:“Sanduíche”; >>Modelo TP40; >>com Espessura mínima de:: SUPERIOR 0,43mm e INFERIOR 0,43mm; >>com Isopor espessura mínima de: 30mm...

>> NOVA DATA de ABERTURA <<

a) - Fica “ALTERADA” a Data de Abertura, Previsto para: 17/06/2016 às 9:00 horas, PARA O DIA:: 21/06/2016 às:: 9:00 Horas;

Prevalecendo / Permanecendo Inalterado os Demais do Edital e dos Anexos ((cláusula, exigências e condições))

Tenente Portela, 10 de Junho de 2.016

Elido João Balestrin
Prefeito Municipal